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НОВИ NSP N620S VR СТЪКЛИ 3D VR UNISOUND СЪС 
СЛУШАЛКИ 3.5"-6.2" 

 
 

Дойде време да преживеем 
безпрецедентно състояние на изкуството с 
помощта на NSP. Новите очила (маска) 
NSP VR uniSound ще ви накарат да 
изживеете специални моменти и да 
бъдете себе си главен герой на вашата 
собствена игра в една реалност извън 
всяко въображение. Вътре ергономично 
оформените очила (маска) ви дават 
възможност за движение и реализирате 
изображения до 360 ° във всички посоки. 
Подходящ е за смартфони с операционна 
система Android, Windows и iOS и 
дисплей от 3.5 "- 6.2". 
 Те са много лесни за използване всеки, 
който иска да изживее това вълшебно 
преживяване. Натиснете бутона в горната 

част на очилата, за да отворите капачката, поставете устройството си в вдлъбнатините 
и сте готови за пътуване във виртуален 
свят. Изтегляйки всяко приложение от 
Google Play, App Store или Windows 
Store, съвместимо с очилата за 
виртуална реалност, имате едно 
приятно изживяване. 
ОЧИЛА ЗА ВИРТУАЛНА РЕАЛНОСТ VR 
NSP uniSound дайте шанс на хората, 
страдащи от късогледство, носещи 
очилата си да използват устройството, 
като коригират разстоянието между 
лещите от шайбата до горната част на 
очилата и фокусното разстояние на 
лещата от страните на очилата.. 
 Използвайте VR uniSound за да гледате 
филми, насладете се на частен супер 
екран като IMAX (Image Maximum) за 
зашеметяваща визуална наслада. 
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Висококачествените слушалки ви дават голямото предимство да имате пълен звук 
на мобилния си телефон от страничните слушалки, без да се разсейвате от външните 
шумове, а да се фокусирате само върху звука на очилата.  
 
 
Фентъзи игри, пленителни филми и безкрайни други възможности в модерен стерео 
звук до ушите. Те могат да се използват и на открито, без да нарушавате околните, 
всичко, което трябва да направите, е да свържете жака в слота на вашето устройство. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

VR uniSound е монтиран на всяка глава, тъй като има регулируеми слушалки за ръце и 
регулируеми презрамки за горната и страничната част на главата. И накрая, за повече 
комфорт те са покрити с мека пяна (мемори пяна), за да могат да свикнат в 
продължение на много часове, без да бъдат подложени на натиск и умора. "Готови ли 
сте да влезете в играта завинаги?" 
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ОФИЦИАЛЕН 
ПРОДАВАЧ 

За повече подробности относно 
високотехнологичните продукти посетете нашия 

уебсайт … 
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